
ARVONLISÄVERON 
PALAUTUSHAKEMUS
Tällä lomakkeella arvonlisäveron palautusta hakee 
EU:n ulkopuolelle sijoittautunut elinkeinonharjoittaja.

Verohallinto
PL 560
FI-00052 VERO
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1 Hakija
Virallinen nimi  
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Hakijan tunnus Tunnuksen tyyppi

Arvonlisäveronumero Verorekisterinumero Muu tunnus
Katuosoite

Postinumero Postitoimipaikka Valtio

Puhelinnumero

Sähköpostiosoite
2 Hakemusjakso

ppkkvvvv–ppkkvvvv

3 Palautettavaksi haettavan arvonlisäveron määrä

euroa snt

4 Hakijan liiketoiminta kotimaassa
Liiketoiminnan laatu (TOL 2008) Hakijan kotimaan veroviranomaisen antama todistus liiketoiminnasta

Todistus on tämän hakemuksen liitteenä Todistus on toimitettu aiemmin 

Todistuksen antopäivä (ppkkvvvv)

5 Asiamies
Virallinen nimi

Tunnus Tunnuksen tyyppi

Arvonlisäveronumero Verorekisterinumero Muu tunnus
Katuosoite

Postinumero Postitoimipaikka Valtio

Puhelinnumero

Sähköpostiosoite Valtakirja

Valtakirja on tämän hakemuksen liitteenä Valtakirja on toimitettu aiemmin VE
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Hakijan tunnus

6 Palautuksen maksutiedot

IBAN

Palautuksen vastaanottajan pankkiyhteys EU-jäsenvaltiossa
BIC Palautuksen vastaanottaja

Hakija Asiamies
Muu 
(anna palautuksen vastaanottajan tiedot)

Palautuksen vastaanottajan tiedot, jos joku muu kuin hakija tai asiamies
Virallinen nimi  

Katuosoite

Postinumero Postitoimipaikka Valtio

7 Muut tiedot
Ilmoita tässä mihin tarkoitukseen tavarat ja palvelut on hankittu

Ilmoitan, että hakemusjakson aikana Suomessa

emme ole toimittaneet tavaroita tai suorittaneet palveluita.

olemme myyneet vain sellaisia tavaroita tai palveluja, joista ostaja on verovelvollinen.

olemme myyneet vain tiettyjä verosta vapautettuja kuljetuspalveluja tai niihin liittyviä palveluja.
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Hakijan tunnus

8 Laskujen ja tuontiasiakirjojen erittely

Järjestys-
numero

Laskun tai tuonti- 
asiakirjan numero

Laskun tai tuonti-
asiakirjan päivä-
määrä (ppkkvvvv)

Myyjän nimi
Myyjän Y-tunnus 
tai ALV-numero

Tavaran tai 
palvelun 
laatukoodi

Arvonlisäveroton hinta Arvonlisäveron määrä
Palautettavaksi haettava 
ALV:n määrä

euroa snt euroa snt euroa snt

Vakuutan, että hakemuksessa ilmoitetut tiedot ovat todenmukaiset
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 3
/3 Päiväys Allekirjoitus Nimenselvennys

Tiedot luetaan optisesti lomakkeen täyttökentistä. Muualle lomakkeeseen kirjoittamaasi tietoa ei käsitellä. Käytä vain vero.fi:stä tulostettuja lomakkeita, älä niiden kopioita. 
Kopiointi voi heikentää lomakkeen laatua niin, ettei lomakkeen optinen luku onnistu.
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Palautettavaksi haettava arvonlisävero yhteensä 

Hakemuksen laskuerittelyiden lukumäärä

Vähennykseen oikeuttava osuus prosentteina

kpl

Laskun järjestysnumerot
(x – x) %
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	Nimenselvennys: 
	Tyhjennä: 
	Lomakkeen alkuun: 
	Tulosta: 
	1: 
	100: Hakemusjakson alkupäivä on kuukauden ensimmäinen päivä ja loppupäivä on kuukauden viimeinen päivä. 3kk on lyhyin hakemusjakso, ellei hakemusjakso ajoitu vuoden loppuun.
	102: Laatukoodit löytyvät Verohallinnon ohjeesta Arvonlisäveron palauttaminen EU:n ulkopuolelle sijoittautuneelle elinkeinonharjoittajalle. Yhtä laskua kohden on mahdollista käyttää kahta eri koodia. Koodi ilmoitetaan sekä pää- että alakoodilla (muodossa x.y tai x.y.z).
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	101: Palautettavaksi haettava määrä on sama kuin laskujen ja tuontiasiakirjojen erittelysivun palautettavaksi haettava määrä yhteensä. Jos hakemusjakso on koko vuosi, pienin haettava määrä on 50 euroa. Jos hakemusjakso on lyhyempi, pienin haettava määrä on 400 euroa.
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